
２０２４年度 第２回 理事会議事録 

一般社団法人鳥取県バスケットボール協会 

 
日 時 ２０２４年９月４日（木）１９時３０分～２０時１５分 

場 所 Web会議（各自自宅 他） 

出 席 者 【理 事】 牧  尚志、長谷川具章、板井 寛典、安本 雅紀、近藤 剛夫、長谷川 浩 

  米田 丈士、甲斐 清、鷲見 勇樹、田中 博昭、中澤 雅樹、高田 貴志 

  霜村 俊二、牧田 和秋、西尾 久幸、手島 斉人 

  （途中参加） 神田 竜馬、田村 明子 

 【監 事】 池原 浩一 

 【専門委員長】 西垣 宏紀 

 【事 務 局】 石黒 太樹 

欠 席 者 【理 事】 新田 秀登、蓑原 知也、森 勝彦、岸本 剛、宮﨑 千香子 

 【監 事】 川上 和身 

 【専門委員長】 田中 竜 

 

1. 開 会 

近藤専務理事が開会を宣して議事に入った。 

 

2. 第２回理事会の成立（定款第３９条） 

近藤専務理事は、本日の出席者数が上記のとおりである旨を確認し、定款第３９条に定め

る定足数を満たしているため本理事会が成立する事を宣言した。 

 

3. 挨 拶 

 牧会長より２０２４年度第２回理事会にあたり、挨拶があった。 

 

4. 議長選出 

定款第３５条３項により牧会長が安本副会長を指名し議長に選出。 

 

5. 議事録署名人の指名 

議長は定款第４４条により牧会長、長谷川副会長、板井副会長、池原監事を議事録署名

人に選出。 

 

6. 議 案 

第１号議案 会議資料Ｐ.１～８ 

2024年度第1四半期（4月～6月）の会計状況について、承認を求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ１～８に沿って説明した。 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、賛成が15名であったため承認

された。 

第２号議案 会議資料Ｐ.９～１３ 

２０２４ キッズ３×３フェスティバル 開催について 

田中育成部長が会議資料Ｐ９～１３に沿って説明した。 

 



説明の後、議長が意見を求めたところ次の意見が出た。 

 参加料について、参加はチーム単位であるのに、一人当たりで参加料を設定している

意図は何か。 

→ 予算取りをしていない事業であるために、赤字にならないように設定をしたが、こ

の場で協議をしていただきたい。 

 今年度、ソフトバスケットボールの購入を目的に申請した D-fund ついて、キッズ対象の

イベントとして実施することを条件に71,000円の交付金が承認されている。本議案で提

案されているイベントは普及的な趣旨であり条件に当てはまると思われるため、この補助

金を活用してはどうか。ただし、小学校3年生以下が対象となるため、要項の変更が必

要となる。また、補助金内でソフトバスケットボールの購入も可能と思われます。 

 4年生以下が対象となると、競技レベルが上がるため、3年生以下であれば楽しいイベン

トになるのではないか。 

 今後このイベントが、キッズ対象の事業として継続して実施する大会と考えているのか。 

→ 今年度は普及のイベントとして実施したい。バスケットの体験形式が３ｘ３になって

いることで良いと思う。 

→ 継続して実施するかは、今後の検討が必要である。今年度は試験的に普及のイ

ベントとして実施することでよいと考える。 

 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、参加資格を3年生以下、参加

料を無料、今年度は試験的に実施することとし、賛成が16名であったため承認された。 

 

7. 議長解任 

 

8. 報 告 

1. 国民スポーツ大会バスケットボール競技 中国ブロック大会について（報告資料Ｐ.１

～４） 

西垣事務局長が報告資料Ｐ１～４に沿って国民スポーツ大会中国ブロック大会の結

果について報告した。 

2. 審判委員会委員長代行について（報告資料Ｐ.５） 

近藤専務理事が報告資料Ｐ５に沿って審判委員会委員長代行について報告した。 

 

9. そ の 他 

1. 第3回理事会開催の日程について 

西垣事務局長が第3回理事会を2024年12月頃の時期に開催したい旨を報告した。 

 

近藤専務理事は以上をもって本会議の会議事項の全てを終了した旨を告げ、２０時１５分

閉会を宣した。 

 

  



 

上記議事の経過及び結果を明確にするためにこの議事録を作成し、議長及び選出され

た議事録署名人は下記に記名、押印する。 

 

２０２４年９月４日 

２０２４年度 一般社団法人鳥取県バスケットボール協会 第２回理事会において 

 

議      長   安 本  雅 紀 

（ 副 会 長 ） 

 

会 長   牧  尚 志 

 

副 会 長   長 谷 川  具 章  

 

副 会 長   板 井  寛 典 

 

監 事   池 原  浩 一 

 


